
JANEK LEDECKÝ V RUDOLFINU  

Z newsletteru, který si nechám mailem zasílat od Ticketportal jsem se dozvěděla, že 29. října 

2019 bude v pražském Rudolfinu hrát se symfonickým orchestrem Janek Ledecký. 

Bylo mi jasné, že na tomhle koncertě nemůžu chybět a tak jsem si za mamky pomoci objednala 

lístky do sektoru pro vozíčkáře, který byl přímo u pódia, čili jsem seděla v první řadě (na kraji). 

Cestu na místo jsem absolvovala taxíkem a pan řidič byl tak hodný, že mě dovedl až ke vstupu, 

kde jsem v prvním osloveném člověku našla pomoc, která mě předala do rukou organizátorů, 

kteří mě dovedli k občerstvení a poté i do sálu na moje místo. Od pána, který mě vedl k mému 

místu, jsem se dozvěděla informaci, že na jednom sedadle vedle mě má rezervaci pan Aleš 

Háma. Bylo mi jasné, že památník i foťák ten den bude mít víc práce, než jsem předpokládala. 

Co se týče samotného koncertu, byl SKVĚLÝ, Ledecký hrál všechny svoje notoricky známé 

hity, které jsem si s chutí zazpívala taky, a když došlo na šlágr „Na ptáky jsme krátký“, na část 

refrénu jsem si i zaskákala. Je to písnička, kterou jsem si v poslední době oblíbila a 

poslouchám ji pořád dokola. Zejména její sloky mi přijdou skvělé. 

Po koncertě, který jsem si opravdu užila, měla být u stolku vedle vstupu do budovy 

autogramiáda, ale jediná fronta tam byla u stolku s fanouškovskými předměty: trička, CD, vinil 

a plecháčky. 

Bohužel trička mají pro moji postavu hloupý střih rukávů, proto jsem si ho nekoupila; CD mě 

sice lákalo, ale usoudila jsem, že bude lepší zajít znova na živí koncert a co se týče plecháčku, 

silně jsem nad ním uvažovala, ale objem 250 ml mi přišel dost malý. A tak jsem si nic 

z koncertu neodnesla. 

Na závěr jsem si nechala interpreta i pana Hámu podepsat, vyfotit se s každým z nich – (fotky 

přikládám, kromě těch s vystoupením kapely, které se mi nepodařilo udělat, protože jsem 

nevědomky měla na foťáku nastavenou kameru). 

Zážitek z této hudební akce je velký a silný. 9. ledna 2020 jdu do divadla Hybernia poslouchat  

a zazpívat si songy tohoto zpěváka, a zaskákat si znovu. Tentokrát i s doprovodem. 

Přijďte taky! 

 

vaše Petra 

V Praze 2. 12. 2019 
 
 



 
 

 
 



 


